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题目：给了一个文件

用txt文本打开

 

 从字面上就可以知道这是一个危险的加密，由于e=3，攻击者可以很容易的解开

当e=3时：

情况一，当m的e次方小于n时，m êmodn=c,这个时候m ê=c，直接对c开三次方得到m

情况二，当m的e次方大于n时，m ê=k*n+c,由于e比较小，可以直接爆破将k求出来，在开e次方解出m（求出当
k满足k*n+c能够被开e次方根时）

方法一：

直接开方：

import gmpy2
import libnum
n=
e=0x3
c=0x10652cdfaa6b63f6d7bd1109da08181e500e5643f5b240a9024bfa84d5f2cac9310562978347bb232d63e7289283871efab83d84ff5a7b64a94a79d34cfbd4ef121723ba1f663e514f83f6f01492b4e13e1bb4296d96ea5a353d3bf2edd2f449c03c4a3e995237985a596908adc741f32365
n=int(n)
c=int(c)
m=gmpy2.iroot(int(c),3)
m2=13040004482819713819817340524563023159919305047824600478799740488797710355579494486728991357
print(libnum.n2s(m2))

（由于gmpy2.iroot()的返回值是这个

(mpz(1013490999291107792177153466361805236241416288817078687311931724463214489794108438975329011563341967086989437L),
True)

所以我走了两边程序）

得到flag

方法二：
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爆破求k

import gmpy2
import libnum
c=388982143888913566432952899826435392441858422012474418115554896677409312904369689532731213565894852383492256145502964385553788742668687031164573906300895459775220943136552401216451862200841942583444538908982200072193240856135729470918596634612711419824662550437824107515342351230372078513370978292361156537349448203629
n=604679512138617037843063400335852277917759302720680757801819343322169177317789639211717686519352704962708383679383874632838218844139645603288642990840752333972443512630475955756086004231475765696973696131487596242445439165181095216174429784632070450967063006140391578931127355859533792899253464689363815381795168313503
k=0
def dec(c,N):
    k=0
    while 1:
        (x,y)=gmpy2.iroot(c+k*N,3)
        if y:
            print(gmpy2.iroot(c+k*N,3))
            break
        k=k+1
    print(k)
dec(c,n)
m=1013490999291107792177153466361805236241416288817078687311931724463214489794108438975329011563341967086989437
print(libnum.n2s(m))

（同上）

得到flag
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